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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

An den Grossen Rat | 16.5393.02 |

BVvD/P165393
Basel, 21. September 2016

Regierungsratsbeschluss vom 20. September 2016

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend ,,ist Baden in Basler
Brunnen erlaubt*

Das Biro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung Uberwiesen:

,ES gibt viele Tourismus-Firmen in Basel, die machen Werbung mit folgendem Bild: In einem Brun-
nen in der St. Alban-Vorstadt sitzt eine junge Frau im Brunnen und badet im Sommer.

1. Ist Baden in Basler Brunnen tberhaupt erlaubt?
2. Wenn Baden in Basler Brunnen nicht erlaubt ist, wie hoch ist dafiir die Strafe?
Eric Weber*

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

1. Ist Baden in Basler Brunnen Uberhaupt erlaubt?
Ja.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

T E- Avnps Aeer

Dr. Guy Morin Barbara Schipbach-Guggenbuhl
Prasident Staatsschreiberin

Den Mitgliedern des Grossen Rates des Kantons Basel-Stadt zugestellt am 23. September 2016.



